



Шандыбин стал лучшим актером «Империи»

В качестве приза новой телезвезде вручили бутылку водки за 300 долларов!



Миллион кто-то выиграл. Но не Шандыбин

КОЛОРИТНЫЙ БРЯНСКИЙ экс-депутат вернулся из Польши, где в течение полутора месяцев участвовал в съемках реалити-шоу «Империя». Помимо Василия Ивановича, участниками проекта стали Бари Алибасов, Наталья Сенчукова, Анна Терехова, Владимир Жириновский, Ирина Апексимова, Жанна Фриске, Дима Билан («Комсомолка») писала об этом в номере от 18 августа).

Страховка участникам – 40 тысяч долларов

По сценарию действие шоу происходит в средневековом замке. В ходе состязаний герои охотятся на диких животных, погружаются под воду, метают огненные шары из сена, сплавляются на плотах и лодках, поглощают экзотические продукты...

Тот, кто выигрывает конкурс, становится «королем»; вместе с тремя wybranными им товарищами живет в роскошных покоях, сладко ест и мирно спит. А оставшиеся ютятся в жалких хижинах, тяжко трудятся и живут впроголодь.

Впрочем, на следующем конкурсе ситуация может измениться: «король» вылетит из замка, и его место займет вчерашний «бедняк»...

Съемки шли каждый день по 12 часов. Но Василий Иванович уверяет, что такой режим работы ему нипочем:

– Я старался ни с кем не ссориться. Хорошие отношения у меня сложились с Анной Тереховой, Бари Алибасовым. А Жириновский с моей помощью стал «королем». Там был конкурс: нам нужно из катапульты стрелять, а силы-то у меня много. Вот я выстрелил и поджег лодку, в итоге мы победили!

Каждого участника шоу застраховали от несчастного случая на сумму около 40 тысяч долларов. А главный приз, который достанется победителю, составляет один миллион рублей. Кто сорвал этот куш, Василий Иванович не признается.

– Я дал расписку о неразглашении подробностей, – сказал «доктор рабочих наук». – Могу лишь сообщить, что неофициальный приз «лучшему актеру» достался мне.

Даниэль Ольбрыхский в восторге

По словам самого Шандыбина, присутствовавший на съемках польский актер Даниэль Ольбрыхский был от него в восторге. По окончании съемок он вручил брянскому пенсионеру бутылку водки ценой 300 долларов. Бутылку Василия Иванович привез в Москву и распечатывать пока не собирается.

Подарок подарком, но рассуждать о нравах звезд, в обществе которых провел столько дней, Шандыбину он не помешает:

– Все они окружены ореолом славы, поэтому ведут себя соответствующе. Но я их сразу ставил на место... Да и то, что я увидел из снятого, мне тоже не очень понравилось. Может быть, после того как смонтируют, будет интересно смотреть? Ждать недолго...

Судя по всему, не достался лучшему актеру «Империи» миллион. И собирается ли он опять в большую политику, неведомо, но то, что скоро он станет героем новой передачи Геннадия Хазанова, известно точно...

Савик Шустер: Юля лезет на танк

Теперь его можно назвать Савиком Шустеренко. Он живет и работает на Украине и в ус не дует. Сбежав от кремлевской цензуры в Киев, Савик тут же стал сеять здесь разумное, доброе, вечное. То есть вести любимую «Свободу слова». Его сторонний взгляд на драматические изгибы украинской политики весьма интересен.

– Савик, здоровеньки булы!
– Здоровеньки булы, из е витания украинскою мовою. Украинскою мовою – добрый дзнь, добрый вчэр. Здоровеньки булы цэ дужэ российско понятие.
– Что-то украинский акцент у вас не чувствуется?

– Так у меня же не российский акцент, а скорее итальянский. Мелодика украинской речи ближе к итальянской, здесь очень четко произносятся гласные, они совершенно не съезжаются. Но когда в новостях я объявляю тему программ, то делаю это на украинском языке.

– Вы так же начинаете, как и в Москве: «В эфире программа «Свобода слова», и ее ограничивают время и я, Савик Шустер»?

– Нет, этого я не делаю, потому что нельзя повторять те же слоганы. Здесь я говорю, что это программа, которая определяет лидеров. По-русски это звучит

хуже, чем по-украински. На мове – это «вы значае лидирив».

– Вы работаете на канале ISTV, который принадлежит зятю бывшего президента Кучмы, Пинчуку. Когда начнете встраиваться в идеологическую кампанию, чтобы влиять на украинскую политику?

– Во-первых, у меня есть договоренность с Пинчуком о том, что он не вмешивается в редакционную политику. А во-вторых, политическая ситуация на Украине такова, что я бы ни за что не взялся манипулировать телепрограммой. Народ в украинской политике играет огромную роль – влиять на общественное мнение здесь гораздо сложнее, чем в России.

– Политики в Москве ждут не дождутся, когда же Украина пройдет свой август 91-го и упрется в октябрь 93-го? Или украинцы другой народ и такого с ними не случится?

– Где-то они идут по пути России, но народ здесь абсолютно другой, и оранжевая революция это четко показала. Если же говорить о нашем октябре 93-го, то тогда ни Хасбулатов, ни Рущкой не были столь харизматическими фигурами, как Юлия Тимошенко. То, что сейчас происходит на Украине, скорее похоже на взаимо-

отношения Горбачев–Ельцин. Ющенко напоминает Горбачева, а Тимошенко – Ельцина. Она в любой момент готова залезть на танк. И весьма вероятно, что сможет победить Ющенко. Но позволит ли ей народ делать все, что она захочет, – вот это прогнозировать я даже не берусь.

– Теперь спрошу вас о личном. Мне вы всегда казались примерным семьянином. Какой же бес в ребро погнал вас не в ту сторону?

– Такое бывает. Какой-то этап заканчивается, начинается новый. Я не думаю, что в этом есть что-то страшное. Самое главное, чтобы дети все поняли. Понимаете, может измениться характер чувств к человеку, с которым живешь 20 лет, и могут появиться чувства к другому человеку. Так произошло, я полюбил другую женщину. Ну что делать.

– Может, это случилось из-за того, что вы жили в Москве, а ваша жена в Италии?

– Причина не в этом. Просто наши взаимоотношения исчерпались, и оказалось, что, кроме детей, у нас нет ничего общего. Сейчас, когда разговариваем по телефону, мы пытаемся остаться друзьями. Но это с трудом удается.

